
5 DETALJNA RJEŠENJA ZADATAKA IZ UDŽBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 6. sin(π cos x) = cos(π sin x) .

Rješenje. Jednadžbu zapišemo u obliku sin(π cos x) = sin( π
2 − π sin x) .

(1) π cos x = k · 2π +
π
2
− π sin x ili sin x + cos x = 4k+1

2 . Ovu jednadžbu

zatim napišemo u obliku cos
(

x − π
4

)
=

4k + 1

2
√

2
. Zbog ome -denosti funkcije

kosinus u obzir dolazi samo k = 0 te je cos
(

x − π
4

)
=

1

2
√

2
. Rješenje je

x1 = 2nπ +
π
4
± arc cos

1

2
√

2
, n ∈ Z .

(2) π cos x = (2k + 1) · π −
(π

2
− π sin x

)
ili cos x − sin x =

4k + 1
2

.

Analogno rješavamo i ovu jednadžbu i dobijemo x2 = 2nπ− π
4
±arc cos

1

2
√

2
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